

अटल बिहारी वाजपेयी विश्वविद्यालय, बिलासपुर (छ.ग.)



प्रतिवेदन

विषय:- करगिल विजय दिवस

दिनांक:- 26 जुलाई, 2023

// प्रतिवेदन //

विषय:- कारगिल विजय दिवस।

अटल बिहारी वाजपेयी विश्वविद्यालय में आज दिनांक 26 जुलाई को अपराह्न 3:00 बजे कारगिल विजय दिवस के उपलक्ष्य पर "वसुधा का संवर्धन वीरों का अभिनंदन" आजादी के स्वतंत्रता सेनानी" विषय पर कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि अरुण सावरकर पूर्व सैनिक रायपुर तथा विशिष्ट अतिथि सूबेदार मेजर विजय कौशिक, भारतीय थल सेना और विशिष्ट अतिथि, अजय श्रीवास्तव संचालक आधार शिला विद्या मंदिर थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता कुलपति अचार्य अरुण दिवाकर नाथ बाजपेयी ने किया। इस कार्यक्रम के संयोजक कुलसचिव श्री शैलेंद्र दुबे थे।

सर्वप्रथम अतिथियों ने अटल के प्रतिमा पर माल्यार्पण और मां सरस्वती पर दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम की शुरुआत किया। स्वागत भाषण देते हुए राष्ट्रीय सेवा योजना के समन्वयक डॉ. मनोज सिन्हा ने कार्यक्रम की रूपरेखा रखी। तत्पश्चात कारगिल युद्ध पर एक लघु फिल्म का प्रदर्शन किया गया। प्रो. हर्ष पाण्डेय ने अपने उद्बोधन में कारगिल युद्ध में भारतीय सेना का युद्ध को विस्तार से बताते हुए 18000 फीट पर लड़ने वाले दुनिया को अनोखा युद्ध करार दिया। समाज सेवी वेद प्रकाश अग्रवाल ने देशभक्ति कविता का पाठ किया। डी.पी. विप्र शिक्षा महाविद्यालय के प्रोफेसर उर्वशी मिश्रा और उसकी टीम ने संगीतमय भजन और देशभक्ति गीत का गायन कर वातावरण को देश प्रेम में भर दिया। विशिष्ट अतिथि सूबेदार मेजर विजय कौशिक ने कारगिल और गलवान घाटी में लड़े युद्ध का वर्णन किया। मुख्य अतिथि, अरुण सावरकर ने भारतीय सैनिकों के द्वारा कारगिल युद्ध का आंखों देखा हाल सुनाकर उपस्थित जनों को भावुक कर दिया। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे कुलपति अचार्य अरुण दिवाकर नाथ बाजपेयी ने अपने उद्बोधन में कारगिल युद्ध में भारतीय सैनिकों के अदम्य साहस और इच्छा शक्ति को सैन्य इतिहास का ऐतिहासिक युद्ध बताया।

कारगिल विजय दिवस के इस अवसर पर विश्वविद्यालय व शासकीय बी.टी.आई. कॉलेज के पत्रिका के संयुक्त तत्वाधान में फलदार व छायादार पौधे लगाए गए। इस दिवस को विशेष बनाते हुए 75 पौधे लगाए गए साथ ही इसके पेड़ बनने तक सुरक्षा व देखभाल का संकल्प लेते हुए लोगों को जागरूक करने की बात कही गयी। जिले को हरित बनाने के लिए पत्रिका बरसात के दिनों में पौधे लगाने को लेकर लगातार अभियान चला रहा है।





News Coverage

बिलासपुर स्वर

भारतीय सेना का अदम्य साहस और दक्षता का ऐतिहासिक युद्ध: बाजपेई

कारगिल विजय दिवस पर अटल बिहारी वाजपेई विश्व विद्यालय में कार्यक्रम का आयोजन

लोकसर्व सौमित्र नेटवर्क

बिलासपुर। अटल बिहारी वाजपेई विश्व विद्यालय में आज 26 जुलाई को दोपहर तीन बजे कारगिल विजय दिवस के उपलक्ष्य पर 'समुदाय का संबन्धन' थीरों का अभिनन्दन-आवाही के स्वतंत्रता सेनानी' विषय पर कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि अहाण्य साहसकर पूर्व सैनिक रामपुत्र तथा विधिष्ठ अतिथि सुबेदार मेजर विजय कोशिक भारतीय पक्ष सेन और विधिष्ठ अतिथि अजय श्रीवास्तव संचालक अहाण्य विलास विद्या स्थिर थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता कुलपति आचार्य अहाण्य विवाकर नाथ बावर्षे ने किया। इस कार्यक्रम के संयोजक कुलसचिव रोलेंद्र शुभे थे।

शहीद हुए सैनिकों को दी गई श्रद्धांजलि

श्रीवा ने कार्यक्रम की रूपरेखा रखी। कार्यक्रम का प्रवर्तन किया गया। श्रीवाजी हाथ में फूलों के अंघुलीय में कारगिल युद्ध में भारतीय सेना का युद्ध को विस्मर से चेतना हूए अटल हवाएर फेड पर लहरने वाले युनिता को अनेका युद्ध करार रिया। समूह सेवी वेद प्रकाश अहाण्य ने देश प्रकाश कविता का पठ किया। डॉ.पी विर शिवा प्रविद्यालय के प्रोफेसर उर्वशी शिवा और उमकी टीम ने संगीत पर ध्वन और देश प्रकाश गीत गान कर वातावरण को देश प्रेम से भर दिया। विधिष्ठ अतिथि सुबेदार मेजर विजय कोशिक ने कारगिल और मचनवा घट्टी में लड़े युद्ध का वर्णन किया। मुख्य अतिथि अहाण्य साहसकर ने

इनकी रही उपस्थिति

कारगिल का सखारन मुकुल गाने ने किया। इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से कुलसचिव रोलेंद्र शुभे, उपकुलसचिव मेजर वरिष्ठ, लाडक कुलसचिव रामेश्वर राठौर, अधिकाता छात्र कल्याण ड्रा एलकर शीत, शिव अधिकारी अनकौंडर कुजुर, डॉ लीला भट्टिय, डॉ नबा कुमारे, डॉ पूजा शोध, डॉ सीमा बेनेकर, डॉ गुनजन मट्टरकर, डॉ सीमा शोध, डॉ निरंज प्रजा, डॉ ललित शोध, डॉ नीला शोध, डॉ अरुण कल्याण भूषण शर्मा, शिवाशोध, शिवाशोध, ललित शिवाशोध, नरेंद्र शोध शोध बडी ललित ने शिव विवाकर के प्रात्यकार, अधिकारी, कर्मचारी और शिवाशी गण उपस्थित थे।

कारगिल का ऐतिहासिक युद्ध बाघाया

विवाकर नाथ बावर्षे ने अपने उद्घोषण में कारगिल युद्ध में भारतीय सैनिकों के अदम्य साहस और दक्षता का ऐतिहासिक युद्ध बाघाया

पत्रिका का हरित प्रदेश अभियान कारगिल दिवस पर पौधों को पेड़ बनने तक देखभाल का लिया संकल्प

अटल बिहारी यूनिवर्सिटी, बीटीआई कॉलेज में लगाए गए 75 फलदार पौधे

पत्रिका न्यूज नेटवर्क patrika.com

पत्रिका हरित प्रदेश

ये रहे शामिल

कारगिल दिवस के अवसर पर अटल बिहारी वाजपेई यूनिवर्सिटी व शासकीय बीटीआई कॉलेज में पत्रिका के संयुक्त तत्वावधान में फलदार व हरित प्रदेश पौधे लगाए गए। इस दिवस को विशेष बनाने हुए 75 पौधे लगाए गए। साथ ही इसके पेड़ बनने तक सुसाह व देखभाल का संकल्प लेते हुए लोगों को जागरूक करने की बात कही गई। (रिले को होत बनने के लिए पत्रिका बसरा के दिने में पौधे लगाने जो संस्कर लगाता अधिषण करत रहा है।)

प्रशिक्षा के साथ पौधे बचाने का संकल्प

पत्रिका के संयुक्त तत्वावधान में अटल बिहारी वाजपेई यूनिवर्सिटी के परिसर में 75 फलदार पौधे लगाए गए। साथ ही इसके पेड़ बनने तक सुसाह व देखभाल का संकल्प लेते हुए लोगों को जागरूक करने की बात कही गई। (रिले को होत बनने के लिए पत्रिका बसरा के दिने में पौधे लगाने जो संस्कर लगाता अधिषण करत रहा है।)

प्रोफेसर व छात्र समूह अन्य लोगों ने भी

मार्च में निरंकर पौधे लगाए और बड़े होने तक पत्ते डालने व देखभाल करने का संकल्प लिया। अटल बिहारी वाजपेई यूनिवर्सिटी के कुलपति प्रो

अपने दिवाकर नाथ बावर्षे ने

कारगिल युद्ध में भारतीय सैनिकों के अदम्य साहस और दक्षता का ऐतिहासिक युद्ध बाघाया